03

小金星国际教育集团举行二十周年庆典暨漫天繁星教育联盟启动

2019年12月8日,小金星国际教育集团成立20周年庆典暨漫天繁星教育联盟公益平台启动仪式在福州举行。来自全国各省市区县的各级领导、大陆和港台各界人士、专家学者、各友好单位、小金星国际教育集团师生、家长等5000余人参加此次活动。

立德树人二十载、漫天繁星 谱华章。为了让小金星国际教育 集团优秀的办学成果,多年来的 经验能让更多人分享,促进学前 教育的发展,携手共创美好的未 来,圆小金星人伟大而美好的动 教梦、中国梦,在庆典上,小金星 国际教育集团倾情奉献了"漫天繁星" 这样一个共同价值体的平台再丢 传播,以燎原之势共同开创中国 幼教新时代。当天还颁发了"星耀 二十年"领军人物奖、功勋人物 奖、卓越贡献奖、开拓贡献奖、金 牌园长奖、忠诚服务奖、敬业奖等, 共有 78 名 优秀的"小 金星"人获 奖。

育时,非常赞赏。他对"小金星"怀揣"创百年民族教育品牌"的梦想,将中国优秀传统文化精髓与国际先进教育理念相结合的办学理念,给予充分的肯定,勉励"小金星"要坚持办出具有中国特色的学前教育,为国家培养出中华



文化血脉传承的孩子。总书记的 谆谆教导,成为"小金星"坚定前 行的动力和办学发展的方向。"小 金星"走上了创办"百年民族教育 品牌"的壮阔道路。

小金星国际教育集团办学二 十年来,一直秉承"爱心教育,服

办学至今, "小金星"每年都 会组织"捐资助 学献爱心"活动, 在贫困地区捐建 希望小学和图书

室;积极参与抗震救灾活动;捐助贫困生,敬老爱幼献爱心,为贫困学校捐助教学设备、向福利院孤残儿童捐款等活动。活动重在让幼儿参与并体验助人为乐,从小培养幼儿的爱心与同情心,让大家在活动中感受到爱的力量。在

此次庆典上,"小金星"再次发力, 共为希望工程等项目捐赠 310 万。

小金星国际幼儿园创始人谢燕川系中国香港人士、第十届全国侨联委员、福建省政协委员、香港福建希望工程基金会第24届主席、中国民办教育协会学前教育专业委员会副理事长、福建省民办教育协会副会长。1997年,她投资创办了厦门小金星国际幼儿园。如今,"小金星"在中国内地及香港成功开办上百所大中型直营连锁幼儿园,拥有在校师生逾四万名。

"小金星"在谢燕川的带领下,办学成绩斐然,奉献爱心,积极回馈社会。谢燕川被福建省政府授予"闽商建设海西突出贡献奖",并获得"中国十大杰出民办教育家"、"中国教育管理杰出人物"、"中国民办学前教育卓越领军人物"等荣誉称号。

安哥拉福建总商会圣诞节看望捐助孤儿院儿童

当地时间2019年12月22日,安哥拉福建总商会赴山塔丽塔孤儿院中心捐助慰问,为孩子们带去玩具、圣诞礼物,以及鸡腿、土豆、食用油等生活物质。

安哥拉福建总商会会会长 王传斌表示,中国人长期在安 哥拉这块美丽富饶的土地上工 作、生活,长期以来得到当地政府和群众的支持和帮助,同胞们为安哥拉国家重建和经济多元化发展做出卓越贡献,愿为当地经济发展、改善人民生活水平做出更多努力。希望通过捐赠活动,在孩子心中播下爱和希望的种子。

王传斌希望通过类似活动,搭起一座爱心桥。通过安哥拉福建总商会力所能及的帮助,不仅给孩子们带来节日的温暖和关爱,而且也能增强会员企业的爱心、公益心和社会责任感。凝聚更多爱心华人的热情和力量,推动孤儿帮扶工

作长效化、社会化。

孤儿院负责人举行独特的 欢迎仪式,迎接安哥拉福建总 商会慰问团人员。他们表示,中 国人捐助的圣诞礼物和生活物 资帮助孩子们度过一个欢乐的 节日。

(据中国侨网报道)

法国中国统促会成立 20 周年 暨第 11 届会长团就职典礼举行

法国中国和平统一促进会成立 20 周年暨第 11 届会长团就职典礼当地时间 2019年 12 月 29 日晚在巴黎举行。

在当晚举行的典礼上, 王加清就任新一届法国中国 和平统一促进会会长。他呼 吁广大旅法华侨华人精诚团 结,为中国和平统一作出贡 献。

王加清说,自法国中国和平统一促进会创会以来,通过举办图片展、召开座谈会、组织联欢活动等多种形式,践行反"独"促统宗旨;与旅法侨界兄弟侨团一道,坚定反对各种分裂活动。

法国华侨华人会执行主席金麟泽代表旅法侨界讲

话。他说,法国中国和平统一促进会是在反"独"促统的时刻应运而生,20年来一直不忘初心,砥砺前行,努力结成旅法侨界最广泛的反"独"促统统一战线。新一届会长团中,既有现在在职的各侨团的侨领,也有从侨团会长职位退下来,对反"独"促统事业仍忠心耿耿的老侨领。

中国驻法大使卢沙野在 致辞中说,法国中国和平统 一促进会成立 20 年来,以推 动中国和平统一为己任,广 泛团结旅法侨胞,积极组织 各种形式的反"独"促统活 动,已经成为宣传中国和平 统一理念、凝聚反"独"促统 共识的重要平台。

(李洋)

全日市中国人博士协会 2019 年会在东京举办

据日本《中文导报》报道,近日,全日本中国人博士协会2019年会暨日中经济技术交流演讲会在东京举行。在日本各地生活工作的130多名博士出席了年会,多位嘉宾到场祝贺。

中国国际人才交流协会日本事务所总代表邝马华表示,博士协会年会高朋满座,预祝全日本中国人博士协会 2020年更进一步,人才交流协会一直和博士协会交流密切,期待以后进一步加强合作。

会长李睿栋重点推介了协会的历史和发展,并衷心祝愿博士协会的会员及朋友们2020年充满活力,务实进取,勇于创新,不断发展。

沿线的环境问题》的演讲。日本

富士通总研首席研究员金坚敏,给大家带来研究成果《中国经济与创新发展》。

本次年会除了高水平的演 讲之外,还给大家安排了礼品 及精彩的文艺节目。在日华人 演员倾情奉献了歌曲、舞蹈、二 胡等精彩的节目。在全体出席 者《难忘今宵》的嘹亮歌声中,晚会被推向了高潮。

晚会被推向了高潮。 全日本中国人博士协会成立于1996年7月,现在有会员数684名,下设分会遍布中国

各省市,由在日本各大学大学

院获得博士学位、在日本的教育机关、研究机关、企业中从事教育、学术研究、技术开发、企业经营等的中国人博士、从日本回中国以及到欧美等国工作的博士专家所构成。

多年来,协会一直遵照"务 实、创造、架桥、贡献"的宗旨, 促进协会研究与学术交流,积 极强化会员间的信息共享,最 大限度发挥会员的潜在能力, 提高会员的学术水平,为日中 两国在各个领域的合作发挥桥 梁作用。

美国长乐泽里联谊会 举行换届大会

当地时间 2019 年 12 月 29 日,美国长乐泽里联谊会(简称"联谊会")在纽约会所召开换届会议,陈葆顺连任为第十六届主席。

陈葆顺对联谊会乡亲的支持表示感谢。他表示,联谊会成立30年来,在历届主席的带领下,秉承创会宗旨,发扬福建人海纳百川、敢拼会赢的精神,团结乡亲、凝聚侨力,在开展公益事业、助推家乡发展等方面取得了不俗的成绩,例如联谊会筹资近千万元人民币,在家乡修建宗祠与文化工程。担任联谊会主席任重而道远,自己将不负乡亲的期望,与联谊会全体同仁继续开拓进取,砥砺前行,发展壮大会务,团结兄弟社团,融入美国主流社会,为发展与繁荣家乡公益事业作出更大贡献,为中美友谊、为中华民族伟大复兴的中国梦的早日实现奉献一份力量。

■。 (据东南网报道)

意大利罗马华侨华人妇女联谊会举行新年年会

日前,罗马华侨华人妇女联谊会在 罗马举行新年年会,罗马侨团侨领应邀 出席活动。

罗马华侨华人妇女联谊会会长包雪芬致新年贺词。她表示,在过去的一年里,罗马华侨华人妇女联谊会积极参与侨社的各项活动。2019年春节期间,组织参与罗马侨界庙会活动,努力增进与各侨团的联络,为构建和谐侨社、宣传中国传统文化尽心尽力。罗马华侨华人妇女联谊会还积极参与社会公益事业。2019年8月,罗马华侨华人妇女联谊会积极响应相关部门的号召,向遭受超强台风"利奇马"而受灾的浙江地区民众捐款7万余人民币,尽自己所能,帮助受灾地区的群众渡过难关。

包雪芬会长展望 2020 年时说,相信在使馆等政府部门的指导和督促下,在各兄弟侨团的协助和合作下,在妇女会姐妹们的支持和努力下,罗马妇女会必将进入一个崭新的历史阶段。